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LXIII SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

En el municipio de San José del Rincón, Estado de México; siendo las once horas con
ye¡nte m¡nutos del dia cuatro de mayo del año dos mil veintitré3, se reunieron en la
Sala de Cabildos de la Presidencia Municipal, sito en calle Guadalupe V¡ctoria número 12,
Colonia Centro, San José del Rincón, los integrantes del Ayuntamiento Constituc¡onal
2022-2024; con el propósito de llevar a cabo la Seragés¡mo Tercera Sesíón Ordinaria
de Cab¡ldo con base en lo d¡spuesto en los artículos 28,29 y 30 de la Ley Orgánir=
Mun¡c¡pal del Estado de México, vigente. ---
En uso de la palabra la C. Ana María Vázquez Carmona, Pres¡denta Munic¡pal
Constituc¡onal, agradece la asistenc¡a de los integrantes del Ayuntamiento e instruye al
Secretario del Ayuntam¡ento, Lic. Martín Cruz López, proceda a pasar lista de asistencia a
fin de verificar s¡ exisle guorum legal para ses¡onar.
Aclo seguido, el Lic. Martín Cruz López, Secretario del Ayuntamiento procede a realizar el
pase de l¡sta, encontrándose presentes los C.C. Ana María Vázquez Carmona, Presidenla
Municipal; Roberto Carlos Pedraza Munguía, Síndico Municipal; Blanca Estela Mercado
Rangel, Primera Regidora; Honorio Salgado García, Segundo Reg¡dor; Maribel Salazar
Arellano, Tercera Regidora; Florent¡no Reyes Merlos, Cuarto Regidor; Javier Mondragón
López, Quinto Regidor; Alejandra Marín Hu¡trón, Sexta Reg¡dora y Monsenat Guadalupe
Mercado Vilchis, Séptima Regidora, asist¡dos por el Secretario del Ayuntamiento, Lic.
Martin Cruz López.
l. En uso de la voz, el L¡c. Martín Cruz López, informa que se encuentfan presentes
nuovo de los nueve integrantes del cuerpo edilic¡o, por lo tanto, CERTIFICA la
ex¡stenc¡a de quorum legalpara sesionar.
Aclo seguido, la Presidenta Municipal Const¡tucional, C. Ana María Yázquez Carmona,
declara formalmente instalada ta Sexagésimo Tercera Se¡ión Ordinaria de Cabildo e
instruye al Secretario del Ayuntam¡ento, L¡c. Martín Cruz López, proceda con el desahogo
del s¡guiente punto del orden del día. -_-_-
2. El Lic. Martín Cruz López, Secretario del Ayuntam¡ento somete a consideración del
cuerpo ed¡lb¡o el siguiente:

Orden del día
I . L¡sta de asistencia de los lntegrantes del Ayuntam¡ento de San José del R¡ncón

y en su caso declarac¡ón del quórum legal.
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Lec{ura y en su caso aprobación del orden del día.
Lectura, discusión y en su c¿lso aprobación del Acta de la Ses¡ón Anterior. --4. Asuntos Generales.

5. Clausura de la Sesión.
El cual se sometió a cons¡derac¡ón de los ed¡les para su aprobac¡ón, por el Secretario del
Ayuntamiento, qu¡en recaba el sent¡do de h votac¡ón de los ¡ntegrantes de cabildo
presentes, ¡nformando a la Presidenta Municipal que el Orden del Día fue APROBADO
POR UNANIMÍ DAD de votos.
En uso de la palabra la Pres¡denta Municipal, C. Ana María V&quez Carmona, ¡nstruye al
Secretario del Ayuntamiento, L¡c. Martín Cruz López, cont¡núe con el s¡guiente
orden dél día.
3. Atendiendo a la instrucción de la titular del ejecut¡vo, el Secretar¡o del
informa que el s¡guiente punto del Orden del Día es el número 3, se refiere a la
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d¡scus¡ón y en su caso aprobeción del Acta de la Seslón Anterior.
En uso de la voz la C. Ana María Vázquez Carmona, Presidenta Municipal Const¡tuc¡onal,
refiere; sol¡c¡to a los ¡ntegrantes de este Honorable Cabildo, sea dispensada la lec{ura del
acta de sesión anter¡or, loda vez que en su momento fue bída y f¡rmada por ustedes,
motivo por el cual, sol¡cito la aprobac¡ón de la m¡sma. Acto segu¡do, ¡nstruye al Secretario
del Ayuntamiento para que recabe el sentido de la votac¡ón conespond¡ente
En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Mañin Cruz López, recaba el senl¡do
de la votac¡ón de los integrantes de cabildo presentes, quienes maniñestan que su voto es
a favor e informa que el punto en cuestión fue APROBADO POR UNANIMIOAD. 

-
Acto seguido, la Pres¡denta Munic¡pal Constituc¡onal, C. Ana María Vázquez Carmona,
¡nstruye al Secretario del Ayuntamiento Lic. Martín Cruz López, para que proceda con el
desahogo del siguiente punto del Orden del dia. -----
4. En uso de la voz el L¡c. Martín Cruz López, Secretario del Ayuntam¡ento, informa que el
siguiente punto es el número ¡1, que se refiere a los Asuntos Generales, en el o.¡al se
informa al pleno que no se reg¡straron asunlos generales que desahogar en la presenté
sesión, por lo que, siguiendo con el desanollo de la Sesión, la C. Ana María Vázquez
Carmona, Presidenta Municipal Constituc¡onal, sol¡cita al Secretario del Ayuntamiento
cont¡nuar con el siguiente punto del Orden del Día.
5. Acto seguido el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Martín
han agotado todos los puntos del orden del día, por lo que

Cruz López, informa que se
el numeral marcado con el

número cinco corresponde a la Clausura de la Sesión.
En uso de lavozla Presidenta Mun¡cípal Const¡tucional, C. Ana MarÍa Vázquez Carmona,
refiere que no habiendo más asuntos que tratar, declara formalmente clausurada la
SEXAGESIMO TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO del Ayuntam¡ento de San
José del R¡ncón, Estado de México, siendo las once horas con yo¡nt¡c¡nco minutos del
día cuatro de mayo de dos m¡l veint¡tés, enterados de la importanc¡a y contenido,
firman de conformidad los que en ella interv¡n¡eron
As¡ lo tendÉ entendido la Ciudadana Pres¡denta Mun¡cipal Constitucional de San José del
Rincón, Ana María Vázquez Carmona.

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

C. ROBERTO
Sf

MUNGUiA
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C. MARIBEL
ÍERCEM REGIDORA

c. JAVTER l¡oNonRcóH lópez
QUINTO REGIDOR

La pres€nt€ hoja de firmas conesponde al acta
Cab¡ldo SJR/SO/063/2023 de f€cha cuatro de mayo

C. MONSERRAT GUADALUPE MERCADO VILCHIS
sÉprr¡r¿R REGIDoRA

SECRET

SEGUNDO RE

la sexagésimo tercera ses¡ón ordinaria de
dos mil veintitrÉs.
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